	Hunyadi János Általános Iskola,Csantavér                                                                           Dátum:

	Óravázlat

	Tantárgy:  Képzőművészeti kultúra                                                                                  Osztály: 3.

	Tanítási téma:
	Különböző formák egységbe foglalása

	Tanítási egység:
	Különböző formák egységbe foglalása- Kesztyűbáb
	Óra: 37-38.

	Munkaforma
	kombinált, individuális

	Munkamódszer:
	szóbeli ismeretközlés, megbeszélés, élőszó

	Munkaeszközök:
	papír, olló, ragasztó, filctoll

	Óratípus:
	gyakorló óra

	Célok:- оktatói
            - nevelői

            - funkcionális
	Különböző formák egységbe formálásának elsajátítása.
Közös munkára munkára nevelés. Önállóságra való nevelés. Esztétika fejlesztése. 
Divergens gondolkodás, vizuális percepció, képzelet és emlékezet feljelsztése.

	A tanítási egység kulcsszavai:
	formák, bábok, különböző anyagok, összhang

	Korreláció:
	magyar nyelv

	Az óra menete

	Az óra szerkezete 
	A munka tartalma

	I. Az óra bevezető része (9')

II. Az óra fő része (26')

	Érdeklődés felkeltése:
· Milyen bábfilmes előadásra emlékszel?
· Milyenek voltak a bábok?

· Hol játszódott?

Különböző formájú, alakú, elkészítésű bábok megtekintése és elemzése. (5,6,7. dián való bábok tervezése)

Célkitűzés:

A mai órán folytatjuk a kesztyűbábok készítését különböző anyagok felhasználásával.  

A bábok készítése:
Párok kialakítása, a munkafolyamat megbeszélése. 

A munka menete:

· Olvassuk el Nacsinák Gergely András: KESZTYŰBÁBOK című történetét
https://ligetmuhely.com/szitakoto/kesztyubabok/
· Papírhajtogatás színes papírból, ragasztás.
· A hajtogatott papír tervezése, különböző formák felhasználása.
· A báb díszítése, dekorálása.
· A történethez szükséges kellékek, háttérrajz készítése.
Alkotások bemutatása

Történetek eljátszása

A csoportok véleményezése

Az óra elemzése
	beszélgetés
megfigyelés
közlés

előkészület

páros munka
hajtogatás, mérés
díszítés
tervezés
készítés
összefoglalás, 
értékelés
véleményezés

	III. Az óra befejező része (10')
	
	

	Az óra elemzése:
	
	

	Önértékelés:
	1   2   3   4
	

	A tanár aláírása:
	
	

	
	
	


